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PRUEBA DIAGNOSTICA DE MATEMATICAS
ESTUDIANTE: GRADO 3°B
FECHA:
DOCENTE: Daniela Andrea Rivera Castro.
TEMATICAS:
Unién e interjeccion entre conjuntos, nlimeros pares e impares, lectura y escritura niimeros de
cinco cifras, problemas combinados adicién y sustraccién, multiplicacion por dos cifras,
propiedades de la multiplicacién, divisién por una cifra.

“» Lea atentamente y marque la respuesta

Observa el siguiente conjunto y responde
Selecciona los elementosde A UBy An B QIETRES, i A
AUB: (123456789} AnB{23) A ; \B
AUB: (1,2,3,45,6,7,89) A~ B {45) ,r - ’
AUB: (1234567891 ANnB{21} \ 5 /. f
AUB:{123456,789} A B{53} % ? ' 3
Observa el siguiente cuadro de nimeros y responde L
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Selecciona los ndmeros pares de la casa 1
10, 46, 92, 38, 74

3,.7,25,09,81

3,7,10,46,92

29,59, 92,10

Selecciona los nimeros impares de la casa 2
10, 46, 92, 38,74

3,7,25,59,81

3,7,10, 46,92

25,59,92,10
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Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros en el cuadro posterior, escribe en el
cuadro y responde las prequntas 4 y 5

2115 8.640 10.298 6.230

12.152 7.830 5.215







. Los nimeros de menor a mayor en su orden son

8.640 - 10.298 - 12.152 - 2.115 - 5.212,

2.115 - 5.212 - 6.230- 7.830 - 8.640 - 10.298 - 12.152.
2.115-5.212 - 6.230 - 12.152.

8.640 - 10.298 - 12.152 - 2.115 - 5.212,

Seglin el cuadro anterior el nimero mayor es

Diez mil doscientos noventa y ocho

Ocho mil seiscientos cuarenta

Cinco mil doscientos quince

Doce mil ciento cincuenta y dos

Resuelve los siguientes problemas y selecciona la respuesta correcta
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. Tengo 2. 125 pesos, si me he gastado 2.000 pesos. La cantidad de dinero que me sobra es
A) 102 pesos N

B) 125 pesos
C) 69 pesos
D) 56 pesos

7. En una granja habia 2521 gallinas, y 1254 vacas, la cantidad de animales que hay en total
son
A) 1.246
B) 3.775
C) 2.200
D) 1.245

8. Enuna granja se recogen 386 huevos diariamente, la
cantidad de huevos que se recogerdn en 8 dias son

A) 4300 huevos

B) 3088 huevos

C) 2750 huevos

D) 1854 huevos
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9. Resuelve las siguientes divisiones 0234 | 6
10. A partir del resultado de las anteriores divisiones identifica si es exacta o
inexacta
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